Фізіологія дихання і кровообігу
(бланк для відповіді)

За кожну правильну відповідь (вибір з пари вірне/невірне) учень отримує по 0,5 балів. Максимум за таблицю – 14 балів.
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Орієнтовний вигляд правильної відповіді:
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По суті, учень повинен відобразити чотири пункти, які він повинен зазначити у відповідях на питання 9-16:

* у собаки А зростає глибина дихання (збільшення амплітуди спірограми);

* у собаки А зростає частота дихання (збільшення частоти коливань на графіку);

* у собаки Б зменшується глибина дихання (зменшення амплітуди спірограми);

* у собаки Б знижується частота дихання (зменшення частоти коливань на графіку).

За кожен з цих елементів учень отримує по 1,5 балів. Таким чином, за цю частину роботи він може набрати дискретну кількість балів: 0; 1,5; 3; 4,5 і максимум - 6.

Сума балів за таблицю (від 0 до 14) і за малюнок (від 0 до 6) є оцінкою за лабораторну (максимум 20 балів).
